
9 8

8

6

6

7

3

4

1

1

2

5

18

18

14

11

11

12

12

13

13

16
16

16

16

7
18

17

1715

14

9

19

3

4

5

2

10

10

Mod.
SE9F22-8MEL SE9F22-4MEL



SE9F22-8MEL SE9F22-4MEL

POS. CODE  No. Pieces Validity DESCRIZIONE  (IT)  DESCRIPTION  (UK)  DESCRIPTION  (FR) BESCHREIBUNG  (DE)

1 27604400 2 1 MANIGLIA IN ACCIAIO SATINATO 180 mm-P SATIN STEEL HANDLE 180 mm POIGNÉE EN ACIER SATINÉ 180 mm GRIFF AUS SATINIERTEM STAHL 180 mm

2 3580551X 2 1 COPRICESTO 364X517 mm-L BASKET LID 364X517 mm     COUVRE-PANIER 364X517 mm     KORBABDECKUNG 364X517 mm     

4 35715200 2 1 RETINA DI PROTEZIONE VASCA 295 x 495 mm TANK PROTECTION NET 295 x 495 mm GRILLE DE PROTECTION CUVE 295 x 495 mm SCHUTZGITTER WANNE 295 x 495 mm

5 35502800 4 2 CESTO 1/2 PER FRIGGITRICE 400X130Xh150mm BASKET 1/2 FOR FRYER 400X130Xh150mm PANIER 1/2 POUR FRITEUSE 400X130Xh150mm KORB 1/2 FÜR FRITTEUSE 400X130Xh150mm

6 27111300 2 1 from 03/05/12 SONDA TERMOCOPPIA COMANDI ELETTRONICI ELECTRONIC CONTROL THERMOCOUPLE PROBE SONDE THERMOCOUPLE COMMANDES ÉLECTR. THERMOELEMENT-SONDE ELEKTRON. STEU.

6 27110400 2 1 until 02/05/12 SONDA TERMOCOPPIA COMANDI ELETTRONICI ELECTRONIC CONTROL THERMOCOUPLE PROBE SONDE THERMOCOUPLE COMMANDES ÉLECTR. THERMOELEMENT-SONDE ELEKTRON. STEU.

7 32070800 2 1 from 03/05/12 TERMOSTATO DI SICUREZZA TRIFASE (240° C) THREE-PHASE SAFETY THERMOSTAT (240° C) THERMOSTAT DE SÉCURITÉ TRIPHASÉ (240° C) DREIPHASIGES SICHERHEITSTHERM. (240° C)

7 33070800 2 1 until 02/05/12 TERMOSTATO DI SICUREZZA TRIFASE (240° C) THREE-PHASE SAFETY THERMOSTAT (240° C) THERMOSTAT DE SÉCURITÉ TRIPHASÉ (240° C) DREIPHASIGES SICHERHEITSTHERM. (240° C)

8 38874800 2 1 MASCHERINA PER SE9F22-MEL/LXE9F22-EL FRONTAL PLATE FOR SE9F22-MEL/LXE9F22-EL PLAQUETTE POUR SE9F22-MEL/LXE9F22-EL KAPPE FÜR SE9F22-MEL/LXE9F22-EL

9 33059400 2 1 MICROINTERRUTTORE BIPOLARE M10X0.75 BIPOLAR MICROSWITCH M10X0.75 MICRO-INTERRUPTEUR BIPOLAIRE M10X0.75 ZWEIPOLIGER MIKROSCHALTER M10X0.75

10 38927800 2 1 from 03/05/12 RESISTENZA 18 kW 230V E7F18-S SE9F22 -K- ELEMENT 18 kW 230V E7F18-S SE9F22 -K- RÉSISTANCE 18 kW 230V E7F18-S SE9F22 -K- WIDERSTAND 18 kW 230V E7F18-S SE9F22 -K-

10 38927600 2 1 until 02/05/12 RESISTENZA 18 kW 230V E7F18-S SE9F22 -K- ELEMENT 18 kW 230V E7F18-S SE9F22 -K- RÉSISTANCE 18 kW 230V E7F18-S SE9F22 -K- WIDERSTAND 18 kW 230V E7F18-S SE9F22 -K-

11 27110100 2 1 BASE DI POTENZA COMANDI ELETTRONICI ELECTRONIC CONTROL POWER BASE BASE PUISSANCE COMMANDES ÉLECTRONIQUES ELEKTROGEHÄUSE ELEKTRON. BEDIENELEMENTE

12 27110300 2 1 CAVO DI CONNESSIONE PER ELETTROVALVOLA SOLENOID VALVE CONNECTION CABLE CÂBLE DE RACCORDEMENT POUR ÉLECTROVANNE ANSCHLUSSKABEL FÜR ELEKTROVENTIL

13 27110200 2 1 PANNELLO COMANDI ELETTRONICI ELECTRONIC CONTROL PANEL PANNEAU COMMANDES ÉLECTRONIQUES ELEKTRONIK-SCHALTTAFEL

14 31186300 2 1 PRESSACAVO CON VITI (PA268RO) CABLE GLAND WITH SCREWS (PA268RO) PRESSE-ÉTOUPE AVEC VIS (PA268RO) KABELFÜHRUNG MIT SCHRAUBEN (PA268RO)

15 35696500 2 1 RUBINETTO + LEVA SCARICO OLIO-K VALVE + OIL DISCHARGE LEVER ROBINET + LEVIER DE VIDANGE HUILE HAHN + AUSLASSHEBEL ÖL

16 38108000 4 2 TELERUTTORE 50A 230 V ELECTROMAGNETIC SWITCH 50A 230 V TÉLÉRUPTEUR 50A 230 V FERNSCHALTER 50A 230 V

17 33071100 2 1 CAPPUCCIO PER TERMOSTATO M10 x 0,75 THERMOSTAT CAP M10 x 0,75 BOUTON POUR THERMOSTAT M10 x 0,75 KAPPE FÜR THERMOSTAT M10 x 0,75

18a 25186100 18 8 MORSETTO GRIGIO 10 mm² GREY TERMINAL 10 mm² BORNE GRISE 10 mm² GRAUE KLEMME 10 mm²

18b 25186300 2 1 MORSETTO BLU 10MMQ BLUE TERMINAL 10mm² BORNE BLEUE 10MMQ BLAUE KLEMME 10 mm²

18c 25186500 2 1 MORSETTO DI TERRA 10 mm² GROUND TERMINAL 10 mm² BORNE DE TERRE 10 mm² ERDUNGSKLEMME 10 mm²

18d 25186700 8 3 MORSETTO DI ARRESTO STOP TERMINAL BORNE D'ARRÊT SPERRKLEMME

18e 25187000 4 1 PONTICELLO 2 POLI PER MORSETTIERA 2-POLE JUMPER FOR TERMINAL BLOCK FIL DE LIAISON À 2 PÔLES POUR BORNIER BRÜCKE 2-POLIG FÜR KLEMMENBRETT

19 24685000 4 4 PIEDINO 2" h125/h175 CON STAFFA-L FOOT 2" h125/h175 WITH BRACKET PIED 2" h125/h175 AVEC ÉTRIER FUSS 2" h125/h175 MIT BÜGEL



SE9F22-8MEL SE9F22-4MEL

POS. CODE  No. Pieces Validity DESCRIPCIÓN  (ES)  DESCRIÇÃO  (PT)  OPIS  (PL) ОПИСАНИЕ  (RUS)

1 27604400 2 1 MANILLA DE ACERO SATINADO 180 mm PUXADOR DE AÇO ACETINADO 180 mm RĄCZKA ZE STALI SATYNOWEJ 180 mm РУЧКА ИЗ САТИНИРОВАННОЙ СТАЛИ 180 мм

2 3580551X 2 1 CUBRECESTA 364x517 mm     COBERTURA CESTA 364X517 mm     POKRYWA KOSZA 364X517 mm     КРЫШКА КОРЗИНЫ 364X517 мм   

4 35715200 2 1 MALLA DE PROTECCIÓN CUBA 295 x 495 mm REDE DE PROTECÇÃO CUBA 295 x 495 mm SIAT. OCHRONNA ZBIORNIKA 295 x 495 mm СЕТКА ЗАЩИТЫ ЕМКОСТИ 295 x 495 мм

5 35502800 4 2 CESTA 1/2 PARA FREIDORA 400X130Xh150mm CESTO 1/2 PARA FRITADEIRA 400X130Xh150mm KOSZ 1/2 DLA FRYTOWNICY 400X130Xh150mm КОРЗИНА 1/2 ДЛЯ ФРИТЮРНИЦ 400X130Xh150мм

6 27111300 2 1 from 03/05/12 SONDA TERMOPAR MANDOS ELECTR. SONDA TERMOPAR COMANDOS ELECTRÓNICOS SONDA TERMOPARA POL. ELETRON. ЗОНД ТЕРМОПАРЫ ЭЛЕКТРОН.УПРАВЛЕНИЯ

6 27110400 2 1 until 02/05/12 SONDA TERMOPAR MANDOS ELECTR. SONDA TERMOPAR COMANDOS ELECTRÓNICOS SONDA TERMOPARA POL. ELETRON. ЗОНД ТЕРМОПАРЫ ЭЛЕКТРОН.УПРАВЛЕНИЯ

7 32070800 2 1 from 03/05/12 TERMOSTATO DE SEG. TRIFÁSICO (240°C) TERMOSTATO DE SEGURANÇA TRIF. (240° C) TERMOSTAT AWARYJNY TRÓJF (240° C) ПРЕДОХРАНИТ.ТЕРМОСТАТ ТРЕХФАЗНЫЙ (240°C)

7 33070800 2 1 until 02/05/12 TERMOSTATO DE SEG. TRIFÁSICO (240°C) TERMOSTATO DE SEGURANÇA TRIF. (240° C) TERMOSTAT AWARYJNY TRÓJF (240° C) ПРЕДОХРАНИТ.ТЕРМОСТАТ ТРЕХФАЗНЫЙ (240°C)

8 38874800 2 1 MÁSCARA PARA SE9F22-MEL/LXE9F22-EL MÁSCARA PARA SE9F22-MEL/LXE9F22-EL OSŁONA SE9F22-MEL/LXE9F22-EL ПОКРЫТИЕ ДЛЯ SE9F22-MEL/LXE9F22-EL

9 33059400 2 1 MICROINTERRUPTOR BIPOLAR M10x0,75 MICROINTERRUPTOR BIPOLAR M10X0.75 MIKRO WYŁĄCZNIK BIPOLARNY M10X0.75 ДВУПОЛЯРНЫЙ МИКРОВЫКЛЮЧАТЕЛЬ M10X0.75

10 38927800 2 1 from 03/05/12 RESIST. 18 kW 230 V E7F18-S SE9F22 -K- RESIST. 18 kW 230V E7F18-S SE9F22 -K- REZYST. 18 kW 230V E7F18-S SE9F22 -K- ТЭН 18 кВ 230В E7F18-S SE9F22 -K-

10 38927600 2 1 until 02/05/12 RESIST. 18 kW 230 V E7F18-S SE9F22 -K- RESIST. 18 kW 230V E7F18-S SE9F22 -K- REZYST. 18 kW 230V E7F18-S SE9F22 -K- ТЭН 18 кВ 230В E7F18-S SE9F22 -K-

11 27110100 2 1 BASE DE POTENCIA MANDOS ELECTRÓNICOS BASE DE POTÊNCIA COMANDOS ELECTRÓNICOS PODST. MOCY POLECEŃ ELEKTRON. ЦОКОЛЬ МОЩНОСТИ ЭЛЕКТРОПРИВОДОВ

12 27110300 2 1 CABLE DE CONEXIÓN PARA ELECTROVÁLVULA CABO DE CONEXÃO PARA ELECTROVÁLVULA KABEL PODŁ. ELEKTROZAWORU СОЕДИНИТ. КАБЕЛЬ ДЛЯ ЭЛЕКТРОПЛАПАНА

13 27110200 2 1 PANEL MANDOS ELECTRÓNICOS PAINEL COMANDOS ELECTRÓNICOS PANEL POLECEŃ ELEKTRON. ЭЛЕКТРОННАЯ ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ

14 31186300 2 1 PRENSACABLE CON TORNILLOS (PA268RO) RETENTOR CABO COM PARAFUSO (PA268RO) ZACISK KABLA  ZE ŚRUBAMI(PA268RO) ЗАЖИМ КАБЕЛЯ С ВИНТАМИ (PA268RO)

15 35696500 2 1 LLAVE + PALANCA DESAGÜE ACEITE TORNEIRA + ALAVANCA DE DESCARGA DO ÓLEO KRANIK + DŹWIGNIA ROZŁ. OLEJU КРАН + РЫЧАГ ДЛЯ СЛИВА МАСЛА

16 38108000 4 2 TELERRUPTOR 50 A 230 V CONTACTOR 50A 230 V STYCZNIK 50A 230 V ДИСТАНЦИОН.ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 50A 230 В

17 33071100 2 1 CAPUCHA PARA TERMOSTATO M10 x 0,75 COBERTURA PARA TERMÓSTATO M10 x 0,75 NASADKA DLA TERMOSTATU M10 x 0,75 КОЛПАК ДЛЯ ТЕРМОСТАТА M10 x 0,75

18a 25186100 18 8 BORNE GRIS 10 mm² TERMINAL CINZA 10 mm² ZACISK SZARY 10 mm² СЕРЫЙ КЛЕММНЫЙ ЗАЖИМ 10 мм²

18b 25186300 2 1 BORNE AZUL 10 mm² TERMINAL AZUL 10MMQ ZACISK NIEBIESKI 10MMQ СИНИЙ КЛЕММНЫЙ ЗАЖИМ 10ммQ

18c 25186500 2 1 BORNE DE TIERRA 10 mm² TERMINAL DE TERRA 10 mm² ZACISK UZIEMIENIA 10 mm² КЛЕММНЫЙ ЗАЖИМ ЗАЗЕМЛЕНИЯ 10 мм²

18d 25186700 8 3 BORNE DE BLOQUEO TERMINAL DE PARAGEM ZACISK ZATRZYMANIA КЛЕММНЫЙ ЗАЖИМ ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ

18e 25187000 4 1 PUENTE 2 POLOS PARA CAJA CONEXIONES PONTE 2 PÓLOS PARA PAINEL DE TERMINAIS MOSTEK 2 BIEGUNY DLA SKRZ. ZACISKOWEJ ДУГА НА 2 ПОЛЮСА ДЛЯ КЛЕММНОГО ЗАЖИМА

19 24685000 4 4 PATA 2" h125/h175 CON ESTRIBO PÉ 2" h125/h175 COM PLACA STÓPKA 2" h125/h175 Z KLAMRĄ НОЖКА 2" h125/h175 СО СКОБОЙ


